§11 CJIVUAITHBINT BEKTOP 11 ETO PACIIPEJIEJIEHUE

Oupenenennel. Coyuaiitubivm BekTOpoM HasbiBaercs Habop & = (&1,...,&,) ciy-
YaHHBIX BeJUIuH &1, . . ., &,, 32JaHHBIX HA OJHOM U TOM 2K€ BEPOATHOCTHOM IIPOCTPAH-
cree (2, A, P). Ecmu B,, — GopesieBckas o—anrebpa B R™, T0 MOXKHO JI0Ka3aTh, 4TO

VB € B,

A=Y B) ={w: (w)eBYec A

T.e. orobpaxkenue £ : ) — R" asisercs (A, B,,) usmepumbim.

Oupenenenne 2. Pacupegenennem ciydaiinoro sekropa £ = (&1, ...,&,) Ha3biBa-
ercd geiictBuTeabHad byHKIHA Py, 3a1annasg Ha o-anarebpe B, 6opeaeBCcKUX IOIMHO-
»KecTB R 10 cieayromeMy TpaBILLy:

VB e B, P:B)=P{¢c B} (1)

Samevanue 1. Kak u j11g ciaydas 0THOMEPHBIX CIYYalHBIX BEJTUIUH HEOOXOTIMO
ormeruts, 4r0 dynkuuu Py u P 3ajanbpl HA pa3HbIX o-ajiredpax; uepsas — Ha B,
Bropasi Ha A.

Bamevanne 2. 3ajaHue CIydailHOro BeKTOpa B BHe oTobpaxkenus & : () — R"
SBJISIETCS YI00HOM MaTeMaTuIecKoi MoIe/Ibi0. B peaibHOM ciiydaitHOM SKCIIepUMEHTe
MBI MOKeM OOBEKTUBHO ONPEIETUTh TOTbKO 3HAUYEeHUs, KOTOPbIe MOXKET MPUHUMATH
cilydaiiHplit BeKTOP § M MX BEPOATHOCTH, T.e. pacupeesenue .

Pacupenenenne P: ciydaitnoro BekTopa § spideTcd yI00HOH XapaKTepPHCTHKOM
MPU TEOPETUIECKOM WCCIEJOBAHUN, HO JOBOJBHO CI0YKHOI B MPAKTHYECKOM TIPUMe-
Hernu. [losTomy B peasbHBIX 33/1a9aX UCIOAb3YIOT APYTUe CIOCOOBI 33 JaHNUS PACIIPe-
neseHus &.

Oupegenenne 3. @yukimei paciupe/ieieHus CIy 9aiiHOr0 BEKTOPA HA3bIBAETCs (DY HK-
nus Fe, 3agannas na R 1o npasuiy

Vo = (x1,...,2,) € R" Fe(x) = P{& < 1,...,& < 2} (2)

3ameuanue 3. [To dbynxnum pacnpeznenenus F; pacupenenenue Pe ciaydaifHOTo
BEKTOPa

BOCCTAHABJIUBAETCS OJHO3HAYHO (cM. 3ajgady 11.4).

ITpumep 1. Touka 0 caydaifHbIM 00pa3oM BLIOMpaeTCs B €IMHHYHOM KBaJIpaTe,
€ = (&1,&2) — xoopuunarst rouxu 0. Haittu dynxkuuio pacupejenenns Fg(z) rakoro
CJIy4aiiHOr0 BEKTOpa.

Pemrenne. TTo cMpIcay 3a1a9M KOOPAMHATH BEKTOPa TPUHUMAIOT CBOU 3HAYCHUS
B orpeske [0;1]. ITosromy ecom z1 < Oumm 29 < 0, 10 Fe(21,22) = P{&{ < 21,&% <
z2} = P(0) = 0. Ananormuno, ecm 27 > 1 u 29 > 1, 10 Fe(xy,29) = P(Q) = 1.
Janee memecooOpasHo pacCMOTPETh OTAECABLHO TPH CIydasl.

a) 0 <z <1, z9>1,

Fg(l‘l,xg) = P{fl < Il,gg < ZL‘Q} = P{§1 < Jfl} = 1.



3/1ech MbI HCIIOJIB30BAIN TOT (PAKT, 9TO CJIYyIalHBIH BHIOOD TOYKH O3HAYAET, 9TO
oHa, BeIOMpaeTcs: "'paBHOBEPOSATHO" BHYTpH KBaJpaTa, T.e. Mbl HMEEM I'e€OMETPUIECKOe
ompejiesieHne BePOATHOCTH.

b) 21 > 1, 0 < 29 < 1. AHATIOTHYHO PEIBIIYIIEMY HMeeM

Fé(l’l,xz) = XZo.

c)0<z; <1,0<z <1

Fg(l‘l,l’g) = P{£1 < Ihgg < ZL‘Q} = 1 * To.

Cobupas Bce BMeCTe, OKOHYATETLHO MOy daeM

0, x1 <0wmwmzy <0

T1-Ty, O0<z21 <1, 0<2y <1
Fé(l’l,l’g): X, O0<mx < 1, To > 1;

To, x1>1, 0< 29 <1

1, r1>1nmag > 1.

Kak u jiuig pacupe/iesienuii ciydaiiHbIX BeJIMYNH, B KJacce BCeX pacupe/lesIeHuil ciy-
YaJHBIX BEKTOPOB BBLAEJILIOT TPU CHEIHMAJbHBIX TUIA PACIPeIeIeHuI.

Omnpepnenenne 4. Cuyuaiinsiit Bektop & = (&1,...,&,) (COOTBETCTBEHHO €ro pac-
npejetenne Py) Ha3pIBaeTCS AUCKPETHBIM, €CJIH CYNIECTBYET KOHEYHOE WM CIETHOe
mHozKecTBo X C R™:

P{{e X} =1

Bameuanne 4. MuokecTBo X Ha3BIBAETCS] MHOKECTBOM 3HAYEHUN CJIYIAWHOTO BEK-

Topa €.
Sameuanne 5. OUeBUIHO, ITO ecu & — JUCKPETHBINH CIyJaiiHblii BEKTOP, TO KaK-

Jad ero Koopjaunara & ecTb JUCKpeTHas cjydaiiHas pejguuuta. O003HAUUM uepes
k k . .
X k) = {xg ), . ,arg ), ...} MHOXKECTBO 3HaueHuil cIyvaiinoii Beumaunnr &, a qepes X

MHOZKECTBO

X=XWx . xX"W={lz= (xz(ll),,xl(:)) : x,Ef) e X® k=1,2,...,n}
Herpyauo pokaszars, uro s takoro X bl umeem P{¢ € X} = 1. Kak npasuio,
uMeHHO 370 X 1 BHIOMPAOT B KA4ecTBe MHOXKECTBa 3HaueHuil. [IpaBia, B 3roM ciydae
MOTryT cytecTBoBath Takne € X, uro P{{ =z} = 0.

Oupegesienne 5. Mapa (X, {P;, . ;. }), rae X — MHOKeCTBO 3HAUeHUH CJ1y9aiiHOrO
BEKTOpA, a

Pi1,...,7§n = P{gl = l‘z(ll)v <. agn = x(n)}v (3)

in
HA3bIBAETCS pACIpe/ieIeHueM JUCKPETHOTO CIYy9ailHOTO BEKTOPA.
Sameuanne 6. Huke Oyaer mokasaHo, 9To mapa
(X,{P,,. i, }) OAHO3HAUHO OIpeeseT pacupenesneHne Pr TUCKPETHOTO CIydaii-
Horo BekTopa & (cm. 3amaay 11.5). [Tosromy B 1aHHOM ciiydae, HA3bIBast OJHUM U TEM
JKe 0JIOBOM JIBA PA3HBIX 00bEKTa, MbI HE TIPUXOAUM K ITPOTUBOPEUHIO.



Oupejenenne 6. Pacnpenenenne P cayuaitnoro sekropa £ = (&1, . .., &,) Ha3bIBa-
eTcst aDCOJIOTHO HEMPEPBIBHBIM, €CIN CYIIECTBYET TaKash W3MepuMast HHTerpupyemMast
o mepe JleGera dbyukuus pe(r) 3amannas na R, aro VB € B,

P(B) = P{¢ = B} = [ pela) da. (4)

Bameuanue 7. pg(r) HA3BIBAETCS IUIOTHOCTBIO PACIPE/IeJIeHHsI CIy YaiiHOrO BEKTO-
pa &.

CaoiicTBa mwrotHOCTH p¢(z) mpuBemensl HuzKe (cM. 3amady 11.7). B wacrrocrn,
10 p¢(T) OMHO3HAYHO BOCCTAHABIMBAETCS pacupenernenne Py. B cuity 3Toro o6nrano
IOBOPSIT, YTO PACHPeJIeJeHHe CIlydaiiHoro Bekropa & 3alaHo IWIOTHOCTBIO pg ().

Onpejiesienne CUHTY/IIPHOIO PACIIPE/IeIEHUST JA€TCs JI0CJOBHO TaK 7Ke, KaK U B O/I-
HOMEPHOM CJIy4dae, HO JIJIs CJAYyYalHBbIX BEKTOPOB CHUHTYJ/ISIDHBIE PACIpE/Ie/ICHUsT yKe
He SBJISIOTCS PEJKAM HCKTIOUCHHEM U MOSABJISIOTCS B BHJIE BHIPOXK/ICHHBIX PACIPEe-
JIeHU.

Omnpenenenne 7. Pacopenenenne P ciydaitHoro BekTopa § 6yeM Ha3bIBaTh BLIPOK I€HHbIM,
ecsu cymiecrByer runeprnoBepxuocts X C R™ pazmepHocTn m < n, Takasi, 9TO

P(X)=P{¢e X} =1.

Sameuanne 8. Takoe ompejieieHre BbIPOXK/IEHHOCTH HE ABJISIETCS OOIIENPHHSITHIM.
Yarme pacmpejeneHne Ha3bIBAIOT BBIPOXKIEHHBIM, €CJIU X COCTOUT U3 OJTHONH TOYKH.
Ho B paborax mpuk/IagHOro XapakTepa TaKoe OIpeje/eHne HCIOIb3YeTCsa TOBOTbHO
qacTo.

Sameuanne 9. B ciryuae BBIPOXKIEHHOTO paclpejie/ieHus CIydaifHOro BekTopa &
OOBIYHO pacCMaTPHUBAIOT €ro IPOEKIIo Ha X, IJie B HOBBIX KOOp/JMHATAX paccMat-
PUBAIOT HOBBIil CAyYailHBI BEKTOp 1), pacipejesieHne KOTOPOro yKe MOXKeT OBbITb
abCOJIIOTHO HEIPePbIBHBIM.

Bameuanne 10. Kak u B 0ZHOMEPHOM CJIy4ae, MOKHO OIPE/IEJHTh CMECh pacipe-
JleJIeHuiT u JIoKa3aTh Teopemy Jlebera o pa3/jiozKeHnn pacipejiesieHus Ha JUCKPETHYIO,
abCOJIIOTHO-HEIIPEPBIBHYIO W CUHTYJISPHBIE KOMIIOHEHTHI.

[IpuBeiem mpuMepsbl HambOJIEE YACTO UCIOJIb3YEMbIX MHOTOMEPHBIX pacIpejerie-
130078

[Tpumep 2. [MosmmHOMUAIBHOE PACIIPE/IEIEHEE C HAPAMETPAME N, P1y. . ., Dr-
[TycTh TPOU3BOAUTCS 1 HE3ABUCUMBIX HMCHBITAHUIN, KaXKJI0€ W3 KOTOPBIX MOYKET
3aKOHYUTHCSI OJIHUM U3 T B3aNMOKCK/I0UAmnX coobrruii Ay,. .., A, r.e. A;NA; =0,

A+ ...+ A =wu P(A;) = pi, i = 1,...,7r. Onpegenum clieyomue crydaiiHbie
BEJTHYUHBI:
&1 — gm0 nosiBaeHui codbbitust Ay B n UCHBITAHUSAX,

&, — 4uca0 nosBJIeHniE coObITUS A, B N MCIBITAHUSIX.
Cayuaiiasiit BekTop & = (&1, ..., &), OYEBUIHO, UMEET MHOYKECTBO 3HAYECHUI

X:{m:(ml,...,mT): miEZJr, ml—l——|—mr:n}
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Kak 310 yxke ormedasoch B §7 , Mbl BMeeM

n! i m
PlE=my = e (5)

Samevanue 11. Ecoiu r = 7, p; = p, TO nojiydaem OMHOMHAJIBHOE PacCIpee/eHne
¢ TTapaMeTpaMu 1 u p.

[Ipumep 3. MHOroMepHOe HOpMaJIbHOE PACIpe/IeIeHne ¢ IapaMeTpaMu m u 2.
[Iycrb coyuaitabtii BekTop & = (&1, .. .,&,) nMeeT abCOTIOTHO HENPEPHIBHOE PAC-
IpeJiesIeHne, MIOTHOCTD p¢ () KOToporo 3amana dhopMyoii

. 1 n n
Pé(x) = (27) /2|A|1/2 €xXp 5 ZZ aij($i - mi)(ilfj - mj) ) (6)
i=1j=1
rie m = (my,...,m,) € R"; A= Z_l — CHMMEeTPHUYHA, TOJ0KUTEJIHLHO OMpPeIeTeH-

Hasg n X n Marpuna; |A| — onpegennrens marpunp A.

Bameuanne 12. Pacupegenenne BeposaTHOCTER ¢ IIOTHOCTHIO, 3aJaHHOR 110 (op-
myste (6), HA3BIBAETCST MHOTOMEDHBIM HOPMAJIbHBIM DACIPe/Ie/IeHIEM.

Sameuanne 13. BepodaTHOCTHBI CMBICT TApaAMETPOB @ Uy, OY/ET BBISCHEH O3/ THee
(em. §13).

[Tpumep 4. Tosopst, uTo cayuaitubiii BekTop £ = (&1, ...,&,) nMeeT paBHOMEPHOE
pacupejenenne B obsiactu D, riae D — orpanudennoe 60peieBCKoe MOAMHOKECTBO U3
R"™, ectu £ umeer abCOIIOTHO HENIPEPHIBHOE PACIpeie/leHre C MIOTHOCTHIO

1 .
(D)’ I‘ED,

0, z¢D.
riae L(D) — mepa JleGera muoxkecrsa D.

PeHH/IM Ternepb HECKOJIBKO THIMMWYHBIX 3aJa4, CBA3aHHBIX C pacClipedeJIeHueM CJIy-
YaWHOr0 BEKTOPA.

[Tpumep 5. £ = (&1,&2) — ABYMepHBIii cIydailHbIii BEKTOD, PACIPEIeIeHne KOTO-
pOro 3ajiaHo cJjejyloieil Tab et
Q& 1] 0] 1 ] 2

-1 0.050.02 | 0.1 |0.15
0 0.12 | 0.08 | 0.13 | 0.04
1 0.01 | 0.1 |0.15]0.05

YT00bI MOSACHUTEH, YTO 3a MUMPBI COCTABLIOT 3TY TAOJIHUILY, JIOCTATOTHO ITPUBECTH
npumep: P{{ =0,& =1} =0.13

Haiitu:

1) pacupenesenus ciaydaitnpix Besnans &1, u Eo;

2) Berancaurs P{& — & = 1}.

Pemmenne. Tak kKak & — IMCKPETHBINH CaydaifHbIii BeKTOp, TO U & n & OymyT
JIUCKPETHBIMU CJIYy9alHBIMU BeTmduHaMu. UToOBI 331aTh pacipe/eeHne JTUCKPeTHO
CJAyYaliHOW BEJIMYUHBI, JOCTATOYHO 33/1aTh MHOXKECTBO €e 3HAUYEHUN U BepOATHOCTH

pe(x) =
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MOsIBJIEHUsT 3TUX 3HadeHuil. s caydaitnoit Bemanubl £ MHOXKECTBO €€ BO3MOKHBIX
spavennit XM = {=1;0;1}. B cuny oHOro U3 CBOWCTB pacupeieieHusl JUCKPETHOTO
cayvaiinoro Bektopa (cMm. 3amaay 11.5)

Plg =2} =Y Ple =2, & =2}

Orcroa mostydaem

Pla=-1}=P{a=-1 L=-1}+P{&aG=-1 &=0+P{&G=-1 &=
1} +P{& =—1; & =2} =0.05+0.02+ 0.1 +0.15 = 0.32,

P{& =0} =012+ 0.8+ 0.13+0.04 = 0.37,

P{& =1} =0.01 + 0.1 +0.15+0.05 = 0.31.

Takum obpa3om, pacupejesieHne Cay9IailHOW BeJIUYIUHBI £ MOZKET OBITH 3aaHO
TaOJINIIEH:

D 1] o0 |1
P, | 0.32|0.37 | 0.37

Jna & 3amada pemaercss aHAJOTHTIHO.

BamMerum, 4T0 B CJydae HeOOJIBIIONH TabJMIbI, 3aal0IIeil pacipegeeHne Bepo-
SITHOCTEH CJIyYaifHOro BeKTOpa &, BBIYUC/IEHUE BEPOSTHOCTH JIIOOOT0 COOBITHUSI, CBSI-
3aHHOTO C 3THM CJIYyYaiHBIM BEKTOPOM & CBOJMTCS K CYMMHUPOBAHUIO BEPOSITHOCTEI,
CTOANINX B T€X KJIETKAaX TaOJUIbI, /s KOTOPBIX IOSBI€HHE COOTBETCTBYIOIIEH Ia-
PbI 3HAYEHUIT (w(l) 3:(-2)) IPUBOINUT K OCYIIECTBJICHUIO 3TOro cobbiTus. Hampumep, mis
Bepograoctu P{{; = —1} 510 npuBoAuT K CyMMUPOBAHUIO BCEX BEPOATHOCTEH u3

il 119
neproit crpoukn tabaunel. A st cobbrrus {&; — & = 1} Mbr mmeem

Pl —&=1}=P{& =0, &=-1}=P{ =1, &=0} =0.1240.1 = 0.22.

[Tpumep 6. CuMMeTPUIHYIO MOHETY HE3ABUCHMO

oAOPACKIBAIOT JBa pa3a, €1 (€2) — YHCIO BBHINABITHX TepOOB MPH MEPBOM (BTO-
pom)nonbpaceiBanun. [looxkum §; = €1 + €9, dy = €1 — €9. HaiiTu pacupenenenns
cJIydaifHbIX BEKTOPOB € = (£1,&2) u 0 = (1, d2).

Pemrenne. Tak Kak g CIy9aiiHOro BEKTOpa € 3aJa49a CPaBHUTENILHO MPOCTa, Bbl-
IMUIIeM TOJIBKO OTBET.

e [0]1]
RN
L

Haiimem MHOXKecTBa 3HAYEHWI CAy9IallHBIX BEJIUYUH 01 W 0o. st 01, moaydaem
XM = {0,1,2} — KaK MHOKECTBO BCEBO3MOXKHBIX CYMM 3HAUEHHI CJIyUANHBIX BEJIU-
9 €1 U 9. 14 dy anamormano nomydaem X 2 = {—1,0,1}. Muoxecrso X 3Hauemnmii
CJIyUaiiHOro BeKTOpa 8 MoxeT ObITh mpeacrasieno B uge X = X x X@ Ocranocs
BBIYUC/IMTH BEPOATHOCTH MOSIBJIEHHUS KarKJI0OI0 3HAYEHUsT U3 STONO0 MHOYKECTBA.

P =y, 6=y = Plei+ e =y, a1 — e =y} =

i1



= P{ey = 1/2(" + 40, &5 = 1/2(y" — )}

Jlaiee HYKHO BOCIOJIb30BAThCA TAOJIUIEH JJIsI pACHpeIe/IeHuSA CJIYyIallHOrO BeK-
Topa €. OKOHYATETBbHO 0Ty daeM:

(%o flo]1]2]
-1 Jo]3]0
0 [4]0]y
1 Jol:]o0

[Ipumep 7. Cayuaiineiii BekTop & = (£, &2) nUMeeT paBHOMEpHOE pacipejieieHue B
kBajipare ¢ epmuaamu (-1,0), (0,1), (1,0), (0,-1). Haiiru:

1) wioTHOCTH pacipe/ie/ieHus CydailubiX Beaundnn &, Eo;

2) BepositHocTh P{&; + & < 0}.

Tak kak £ = (£, &) uMeeT paBHOMEDPHOE pacipe/ie/ieHue B KBajpare D, mioma/ib
koroporo L(D) = 2, 1o

ww)={ o/ 5P o= )

Kaxk nokasano nuzke (cm. 3agaay 11.12),

+o00
pe, (21) = /P£($17132)d1?2-

Tax kak pg(r1,22) = 0, ecomm |x1| > 1, 10 pg, (1) = 0 mpm |z1] > 1. Ilyers |z4| < 1.
Torma

+o0 L—|z1]
pe, (1) = / pe(z1, 22) dag = / §d$2 =1—|z4].
- —1t|zi|
OkoH4YaTe/IBHO TIOJTy YaeM

(I ): 07 |£L'1’>1,
el 1_|$1|7 7‘$1’ Sl

B cuny cuvmmerpun pacupenenenue o takoe ke. [To omnpenesennio mioTaocTa pg(x)
HMeeM

Pl&+& < 0} = P{(¢1,&) € Di} = [ [ pelor, wz) doy das = ;L(Dl) - ;
Dy

Onpenenenne 8. Ciayuaiiabie BeTuIuHbl &1, &o,. . ., &, HA3BIBAIOTCSA HE3aBUCHUMbBIMH

eCJ'II/IVBl, BQ,..., BnEBl
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Bameuanue 14. Ecau ciayuaiinstii Bektop § = (&1,&2) nmeer b.p. Fe(z), v € R,
TO YCJIOBHE HE3aBUCHMOCTH ero KOMIOHEHT 3aliChIBACTCS B BHIE

Fe(z1,...,x,) = Fe,(x1) - ... - Fe, (xn) 9)

(em. 3amaay 11.9). B caygasx auckperHOro u abCoioTHO HEHPEPHIBHOIO pacIipe-
JIeJIeHHiT UMeeM COOTBeTCTBEHHO

Plie =al),. . & =0} = P& =2} ...  P{g, = 2"} (10)

pe@r,- 1) = pes(@1) .- pe, () (11)

(em. 3amaun 11.10 m 11.11).

[Tpumep 8. U3 euamarOro KBajgpara, CTOPOHBI KOTOPOI'O MaPAJLIEJbHBI OCSIM KO-
OpJMHAT, CaydaiiHbIM 00pa30M BHIOMPAETCsT TOYKA, KOOPJIMHATHI KOTOPO# 0003HAYEHbI
qepe3 &1 1 &. JlokazaTh, uTo & U &9 HE3aBHCHUMBIL.

Pemenne:

CrydJaiiHblit BLIOOP TOUKH TIOPa3yMeBaeT reoOMeTpUIeCcKoe Olpe/ie/IeHne, T.e. CIy-
vaiinbiii Bekrop & = (&1, &2) MMeeT paBHOMEPHOE pacupeje/ieHue B

eJIMTHUIHOM KBaJjipare. Takum obpazom,

I, 0<7 <1, 0<2,<1
P&(l“lal"z): 0

B IPOTUBHOM CJIy4ac€.

Herpyano Bbrauc/imTh, 910

“+o00
()= [ peloraydey =4 b O=n St
pe(x1) = | pe(xr, x2) dry = 0, B IpOTHUBHOM CIyuae.

B cuty cummverpun peg, (z2) 6yaer takoii xke. Ho torga

pe(1,22) = pe, (1) - pe, (72),

9TO 03HAYAET HE3ABUCUMOCTH & U &o.

11.1 Tokaszars, uro pacupenenenne Pr caydwaiinoro Bekrtopa & = (1, .., &,) Kak
dbyHKIN, 3a0aHHag Ha o—aarebpe BB, OOpeIeBCKUX MOJIMHOXKECTB IpocTpaHcTBa k"
001a/1aeT CJIeIYIONUMA CBOCTBAMMU:

1.VB € B, P:(B) > 0;

2. Pe(R") = 1;

3. Eciu B1,Bs,...,B,,...€ B, n BZﬂB] :Q\V/Z?éj, TO

P(U B.) = > R(B,)



11.2 Tlycrs Fe(z), © € R™ ectb dyHKIMs paciupejiejeHns CJydaiiHoro BeKTopa
€= (&,...,&). Jokazars, uro F¢(z) obiaamaer cjaeayInMu CBOHCTBAMM:
. F¢(x) me yObIBaeT mo KazKJI0My apryMeHTy;
. F¢(x) menpeprIBHA c1eBa MO KazKOMY apryMeHTY;
NVi=1,...,n Fe(xq,...,2;,...,2,) — 0 npn z; — —00

Fe(zy,...,2,) — 1 upn xy — +o00,. .., T, — +00.

4. Ahy ... AhyFe(xq, ..., 2,) > 0 mas moboro ¢ = (2q,...,2,) € R™ n m00bIx
hy >0,..., h, >0, rae

—~

W N

AhiFe(xy, .o @iy k) = Fe(wr, .o,z +hyy oo ) — Fe(o, .o 2,000, 2).
5.Vxe R"uVh; >0,...,h, >0
P{l’l§€1le—l-hl,...,ifnggn<In—|—hn}:Ahl...AhnFE(ﬂfl,...,l‘n).

11.3 /Tokaszath, uro Besikas dyukius F(z), x € R™ obaanatomast ceoiicrBamu 1-4
U3 OpeablAyIneil 3a0aun apagerca pyHKIHeH pacupeIeeHns HeKOTOPOTo CIy 9aifHoro
Bekropa & = (&1, ..., &).

11.4 ®yukuus pacupejesenus F(x), v € R" ciaydaitHoro Bekropa & 0JHO3HAYHO
ompeJiesIsieT ero pacupeenenne Py

Ykazaune. Ha mpon3BoIbHOM IPSIMOYTOIBHOM mapasiienenumnese P ompemenser-
¢ ¢ TTOMOTIBIO CBOMCTBA o 3agaun 11.2. JIng cymMMBbl HemepeceKaronmmuXcsd MHOXKeCTB
TAKOTO THIA ONpeesseM P ¢ MOMOIIbIo CBOICTBA aJIuTHBHOCTH. /lamee mpuMenseM
TeopeMy O HPOJOJIZKEeHUN BePOATHOCTH.

11.5 IMycrs pacnpenenenue (X, { P, ;. }) auckpernoro cayuaiinoro sekropa (&1, .. ., &)
(M. ompegesienne 4 u 5). Torga UMEOT MECTO CJIe/IyIONHe CBOCTBA:

1. Vil, Ce ,in pil--.in 2 O,

2. Z, Py, = 1;

3. ‘Pilv--’infl = P{gl = xfgll), e 7571—1 = Iz(:,_ll)} = Z -lezn
AVBEB, P(B)=P{¢ecBl= ¥ P

(@), e)eB

11.6 lokazarw, uro mapa (X, {P;, ;. }) (cm.3amequanue 5), rae wucia P, ; } 06-
JamaoT cBoiictBaMu 1 m 2 u3 3ajaun 11.5, gaBiisgeTcsa pacupeeieHneM HEKOTOPOTO
CIYYATHOTO BEKTOpA CO MHOXKECTBOM 3HadeHuit X .

11.7 Tlycrs Fe(z) n pe(x), x € R™, ectb GyHKUUS PACHPeeNeH sl U IIJIOTHOCTD
pacnpeenenus Py ciaydaitnoro sektopa . JlokasaTh, 9TO cpaBejInBbI CJIe1yIOMIHe
CBOiicTBA:

1. Vo € R", pe(x) >0,

2. Rj; pe(z) dr =1,

3.VB € B, Pe(B) = [ pe(x) dx,
B

11-“71‘71

T Tn
4, Fg(ml,...,xn):j 7f Pe(Y1s - yn) dyy - . . dyy,
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5. BO BCeX TOYKAX HENPEPHIBHOCTH IJIOTHOCTH g ()

O"Fe(x1,...,2y)
pe(T1, ... Ty) = 821 I

11.8 JTioGast BemecTsennas dbyuxuus p(x), x € R™ obranaiomas coiicrBamu 1 un
2 3aytaun 11.7, siBsteTcst JIOTHOCTHIO HEKOTOPOTO abCOJIFOTHO HEIIPEPHIBHOIO paciipe-
JeJIEeHNSI.

11.9 F¢(x) — dbyukuug pacnpe/ejaenus caydainoro sekropa & = (&, ...,&,). Ho-

Ka3aTh, 4TO0 &1, ..., &, HE3ABUCUMBI TOTJIa U TOJBKO TOrAa, Koraa Vo = (z1,...,%,) €
R",
Fe(z1,...,@p) = Fe (1) - ...+ Fe, (w0).
11.10 Tlyers € = (&4, ..., &) — auckperHsiil ciayuaitasiii Bekrop. Jlokasarsb, 9To
&1, - .., &, HE3aBUCHMBI TOT/IA W TOJBKO TOT/A, KOT/IA ng:) e X® k=1,....n (cm

3amMedanue 5)

P{e =20, & =2y = P& =2} P{g, = 2"}

11.11 Mycrs pe(x), £ € R™ ecTh MIOTHOCTH abCOTIOTHO HENPEPHIBHOTO PACIIpE/Ie-
nenus. /lokazarb, uro &1, ..., &, HE3aBHCHMBLI TOrJa U TOJbLKO TOI/a, KOIaa VI =
(x1,...,2,) € R"

pe(x, .o mn) = pg (21) - - pe, (2n).

11.12 JTokasarb, 4TO

—+00
/ ,0517.”’571 (.Tl, e ,.CCn> dSL’l = pgl:--~7£i—1:£i+1y-~~7£n (1’1, ey L1, L1y e - ,.’L’n).
—00

11.13 CoBmecTHOe pacipejiesieHne CayJaiiHbIX BeJTHIuH £ U 1) 33JaH0 TaOIumei
(En[-1]0]1 |

-1 101]021(0.3
1 {01/0.2]0.1

HaiiTu: a) ogHOMEpHbIE DACIDE/Ie/IeHHUS;

6) BEPOSITHOCTH TOTO, 4TO & = 1);

B) COBMeCTHOE pacupejeserune o =& +nu f=£§ —n,
I') OJJHOMEPHBIE PACIpe/ieeHusl CJyYaiiubix o u [3;

1) pacupezernenue v = af;

e) 3aBucumbl Ju £ u 7

11.14 JIBymepHOe pacipejiesieHue 3aaH0 Tab IuIei

N ENEN
2 [01]02
4 0304




Haiitu BeposiTHOCTD TOTO, 9T0 max(&,n) > 1.

11.15 Pacupejesenue ciayuaitnoro sekropa © = (£,7) 3agano Tabiunei
(En[ 5[ 6 [ 7]

5 |/ 0.11]0.05]0.1
6 | 0.2]0.05|0.2
7 101] 0.1 |0.1

Haiitu pacnpejenenne ciayvaiinoro sekropa y = (min(€, ), max(&,n)).
11.16 BepositHocTHOe ipocTparcTBo (2, P) u cayuaiinsie Benmnunasl X u Y 3a7a-
HBI TalJuIei

w1 %) w3 Wy
01(02]0304
1 2 1 4
4 3 4 1

Tabauma T

vk

Haiitu coBmecrnoe pacupejesienne X u Y.

11.17 Haitru dbynknuio pacupejesenus ciydaitnoro sekropa V = (z,y) (cm. Tabdi.
T) (3amaua 11.16)

11.18 3aBucumbl Jiu caydaiinbie Bequnanabl X u Y. (em. tab. T).

11.19 Haiitu pacupenenenne aByMepHoi ciaydaiinoii Bemunasr = (X +Y, X —Y),
(em. Taba. T).

11.20 3aucumvbl i cayvaiinsie Beananabl X +Y n X — Y7 (em. Taba. T).

11.21 Haiitu BepositHoCTh TOTO, 910 X - Y < X + 1

(taba. T).

11.22 Haiitu pacnpe/ienenue IByMepHoii caydaiinoil Besmuunsl F = (XY, X+Y).
(em. Taba. T).

11.23 /IsymepHoe paciipejiesienue cjydailnoit Bejimunnbl F 3a/1aH0 Taduneit

XY 0 1 3
-2 0.10 | 0.05 | 0.10
2 0.05 | 0.20 | 0.05
4 0.05 | 0.10 | 0.30

Tabmmna E

Haiitu ogaomepusie pacupesesennst st X u Y (em. rabu. E)

11.24 Haitru BepositHocThb Toro, uro X > Y (cm. Tabu. E)

11.25 Basucumbl i Beananabl X u Y7 (em. tabu. E)

11.26 Haiitu pacupezenenue ciayvaiinoro sekropa M = (X =Y, X +Y) (cm. raba.
11.27 3apucnvbt iu X — Y u X + Y7 (em. Taba. E).
11.28 Haiiru pacupesenenue caydaiinoii sesmunubt M = min(X,Y) (cm. Tabu.

11.29 Haiitu BepositHOCTB Toro, uto max(X,Y) > X +Y (cm. taban. E).

11.30 Haiitu dbyHkuuio pacnpejesienus, caydaiinoro sekropa £ (cm. tabr. E).
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11.31 Q = {wy, ws,ws,ws } 1 BCE UCXOJBI PABHOBEPOSITHBI.
§i(wr) = &i(wa) = &o(ws) = &o(wa) = 1,

§1(ws) = &1(ws) = &a(w1) = &o(w2) = —1.

Haiitu: a) pacupeenenne Bekropa £ = (£1,&2);

0) pacmpejiesieHue CaydaitHol BeTUIuHbl 1) = & - &o;

B) P{&1 + & > 0f;

r) P{& = &}

11.32 TlnorHocTh pacupejaenenus & = (&1, &, 3)

6/l +z+y+2) x>0,y>0, 2>0,
@y, 2) = { 0, unade.
Haiitu pacupegesenne &s.
11.33

cle+y), 0<x<1, 0<y<l1
0, B OCTaJIBHBIX CﬂyanX.

el ) = {
£ = (&,&).

Haiitu: 1) nmocrosanyio C;
2) oJiHOMEpHbIE ILIOTHOCTU pactpesesienus & u &;
3) wiorHoCTh pacupeenenus 7 = max (&1, &a2).
11.34

1, (z,y) €D
pﬁﬂ?(may) = { 07 (x,y) ¢ D.

1
D=A{(zx,y): 0<ax<2 0§y§1—§x}.

Haiitu pe(z).
11.35 & m & He3aBUCUMBI, OJIMHAKOBO Pacupejesennl ¢ miotaoctbio f(z). Haii-
TU COBMECTHYIO ILJIOTHOCTH pacipejenenus ¢(r, p) moJsapHBbIX KOOPAUHAT CJIyJaiiHOi

rouku (&1,&2).
11.36 /IBymepHasi IJIOTHOCTH pactpenenenns f(x,y) caydaiiHoro Bekropa § =

(&1,&2) 3
=3 Hen 7
(z,y

Haiitn dbyukunuio pacnpenerenns Fg(z,y).

11.37 Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, 9T0 & (M. 3a1. 11.36) npumMer 3HadeHue B 001aCTH
K.

11.38 Haiitu BepositHooTh TOTO, 9T0 &1 > 1 (& 3amana B 3ama4e 11.36)

11.39 Haiitn dynknuio pacupenenennst &o (&2 3amana B 3amade 11.36).

Haiitu nioraocTsh pacupesenenus & (£ 3amana B 3agade 11.36)

11.40 3asucumbr Ju & u & (& u & 3ananbl B 3a1a4de 11.36).

11



11.41 JIsymepuas mioraocts f(x,y) pacupeaenenus & = (&1, &)

¢, (r,y)eA
f(xay):{ 0, (x,gg//) ¢ A

a) Haiitu C.
6) Haiitu omHoMmepHbie pactpe/enenus & u o.
B) 3aBucumsbl ju & u o7
r) Haiitu BeposraocTs Toro, urto & + (& — 1)% > 1.
11.42 € = (&1, &) paBHOMepHO pactpejienena B kpyre x3 +x3 < 1. Haiitu P{|& | <
3/4, |6 < 3/4)
11.43 £ = (&,&) paBHOMEDHO pachpejieieHa B MPSAMOYTOJbHUKE C BePIITHAME
(0,0), (0,1), (2,0), (2,1).
a) Haittu pacupenesnenne & .
6) Haiitu pacupenesnenne &s.
B) 3aBucumbl n & u 7
r) Haittu P{& + & < 1}
11.44 £ = (&, &) paBrOMepHO pacnpesienena B kpaapare 0 < x; < 1,0 < 9 < 1.
Haiitu miotHocTs pacupefenenus n = (2&; — &s).
11.45

2 2 2
s Tyt > 1
p§17§2($>y> = { 0( ;gz’_yQ <1

Haiiti 10THOCTD pacupeiesenns 1 = /2 + £3.
11.46 & w & paBHOMepHO pacnpejenensl Ha orpeske |0;1] w HesaBucumbl. Haiitn

COBMeECTHOEe pacIpee/ieHue BeJInNInH

m =1/—2In&; - cos2m&s,
N =/ —2In&; - sin 27&,,

11.47 & n & He3aBUCUMBI U HMEIOT MMOKa3aTebHOe PACIpe/iesieHue ¢ apaMeTpoM
A = 1. Haiitu AByMepHYIO IUIOTHOCTH pACIpeJe/eHns caydaiinoro sekropa (& —

E2,\/EF + &3).

11.48 Touka ciiydaitHbiM 00pa30M 11aJIA€T B JLIHIIC ZQ + % = 1. Eé koopunarb
(517 §2> :

a) Haiitu dbyukmuo pacmopeenenus &.

6) HaiiTu mioTHOCTb pacupeenenns Es.

B) 3aBucumbl u u & u o7

11.49 Touka najaer cjiydaitHbiMm obpa3zom B Tpeyrosibhuk 1'. Koopjuuarsr roit
TOUKM onpeaesaior apymepunii Bektop (&1, &2). [pu kakom a (a > 0) & n & 3aBucu-
MBI

11.50 Cayuaiinag Bemuunna & = (&1, &) paBHoMepHO pacupejesnena B AABC:

12



Cityqaitibie BeJIMYUHBI U OIPEIE/IEHbI CJIELYIONUM 00Pa30M:

;XZ{O,emuﬁeﬁABQ

1, wunaue.

—1, wuHaue.

Y_{O,emugeAODE

a) Haiitu coBmectHoe pactpenesnenne X n Y.
6) Haiitu BepositHOCTH TOTO, 9T0 X + Y > 0.
B) 3apucumsl u X u Y7
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§12 OYHKIIMOHAJIBHBIE ITPEOBPASOBAHN {1
CJIVYANHBIX BEJIWYNH 1 BEKTOPOB

Onmoit m3 Hamboee pacHpOCTPAHEHHBIX MPHUKJIATHBIX 337294 TEOPHH BEPOSTHO-
creif sBisercs GyHKIMOHAIbHOE IPeobpa3oBanue CiydailHON BesmunHbl (BeKTOpa) 1
BBbIYUCJICHUE PACLPe/e/eHUsd HOBOHN Ciy4aliHO! BeJIMYUHBL.

Omnpegenenne 1. Orobpazkenne g : R — R™ na3bsiBaeTcst 60peeBCKuM (H3Mepu-
MbIM 110 Bopeuto), ecin VB € B,

g YB):={xeR": g(z) € B} € By,

rae B, u B,, c-anredpsl bopeeBCKUX MOAMHOXKECTB n3 R u R™ cOOTBETCTBEHHO.

Ecmu & = (&,...,&,) — cayuaitubiii BekTOp, 70 7 = (N1,...,0m) = g(&), 1€
g : R" — R™ — bopeJieBcKoe oToOpazkeHue, ecrb CHOBa ciydaiinbiit BekTop. Ilycrb
P; — pacupenesenune ciyu4aitnoro sekropa &, rorna VB € B,

Py(B) := P{ne B} = P{¢ € g'(B)} = Pe(¢7"(B)). (1)
B wacrtHoCcTH, ecin
By = (—00,y1) X ... X (—00,ym) € By, TO

Fy(yr, - ym) = Pe(g ' (By)).

[Tpumep 1. Coayuaitusiii Bektop £ = (&1, &) paBHOMEDPHO pacHpe/ie/ieH B eJInHIY-
HoM kBajipare. Haiitu dbyHknuoo pacupeje/ienus caydaiiHoi Beudunbl 1 = & + &o.

Pemenne. B paccmarpuBaemom ciydae n = 2, m = 1, y = g(x1,22) = 21 +
Zo. B cmmy paBHOMepHOTO pacupesesienus & Jijid BBIYUCICHUAS BEPOATHOCTENH MOXKHO
UCIIOJIb30BATh T'€OMETPUUIECKOe OIIpejieieHue BEPOSTHOCTH.

N3 reomerpuyeckoii KApTUHKU BUJIHO, YTO €CTh TpU 0coObIX Toukm: y = 0, 1, 2
(oHH COOTBETCTBYIOT ciydasim T1 + 23 = 04+ 0=0; 21 +22=0+1=14+0 = 1;
r1+ 22 =14+ 1=2). B cry 310ro ya06HO paccMOTPeTh OT/IEJIbHO YeThIPe CJIydast:

1) y <0,

Fy(y) = P{n <y} = P{& + & <y} = P{0} =0
2)0<y<1,
Fyy) = P{& +& <y} = L(D,) = 5%

3)1<y<2,

Fiy) = P&+ &<y} =1~ Pl +&29) =1~ L(D,) =1~ (2~ 4"

4) y > 2,

Fy(y)=P{&G+ &<y =PQ) =1

14



Cobupast Bce BMecTe, MbI TI0JTy9aeM

0, y <0,
1,2
— §y7 0<y§17
Fa(y) 1-302-9)% 1<y<2,
1, y > 2.

[Ipumep 2. Cayuaitnas Beqmdnna £ umeer abCOIOTHO HENPEPBIBHOE paclpe/ieie-
HHE C TJIOTHOCTHIO

1
- 1
pe(x)=ze Pl zeR
2
(pactpesenenue Jlamnaca). Haiitu mioTHOCTL pacmupe/ie/eHus CIyIaiiHol BeTHInHbI

n=¢.
Pemrenne. 3uech n =m = 1, y = g(z) = 2* > 0. Iycrs y > 0. Torua

Fy(y) = P{n <y} = P{€ <y} = P{l¢| < Vy} =

vy
—P{-Vi<E<+yit= [ pela)do =
v
+v7 VT
—/*6 ol g = /e_“":dm—l—e_\/z7
_\/g 0

Takum obpaszom,

_ )0, y <0,
Fn(y)—{ l—e V¥, y>0
Haanee,
d 0, y <0,
Pnly) = g Fa () { 2y
Ecim € = (&1,...,&,) — AucKpeTHbI caydaiinbii BekTop, a X C R"™ — mHOKe-

CTBO ero 3Hadenuii, 1o 1 = ¢g(§) Takzxke GyJeT AUCKPETHBIM CJIyYaflHBIM BEKTOPOM CO
muOKecTBOM 3Hadennii ¥ = ¢(X) = {y € R™ : Jr € X : y = g(x)}, nupuuem
Pln=yt= ¥ P{{=z}
z:g(w)=y

[Tpumep 3. [ycts & u & — HE3aBUCUMBIE OJMHAKOBO PACIPE/IeIeHHBbIE CJIydaii-
HbIe BEJUYUHBI, UMEIOIINe TeOMEeTPUUIECKOe pacipeenenue ¢ napamerpom P. Haijitu
pacipejieieHue ciydaitnoit Beudaunsl 1) = & /&s.

Pemenne. Cryuaiinpie Beqinuunbl §; U { — MAUCKPETHBIE, TMEIOT MHOZXKECTBO 3Ha-
genuit X = {1,2,...,n,...} n

P{&i=n}=P{&=n}=p(1-p)"', VYneX.
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Torpa ciayuaitnas BejiuurHa 1) Takke OyjieT JIMCKPETHON U ee MHOXKECTBO 3HAYEHUI
COBJIAJIAET C MHOZKECTBOM BCEX TOJIOKUTEJbHBIX PalroHa bHBIX yuces. [lycts yncia
k,m € X B3amMHO IPOCTHI, T.e. He HUMEIOT O0IKUX MHOKHUTexeil. Tormna

Pin="y = P{J(6 =k, & =rm)} = > Pt =rk, &= rm} =
r=1 r=1

= 3Pl = k{6 = rm) = DoplL - ) (1= ) =

)k-i—m )k+m—2

(€ oy Y (L. e i
1-p' = l—p" 1= =p)m™  1—-(1—p)m
[Mpumep 4. [lycts & u & — HE3aBUCHMBIE CIyYaiiHbIe BEJTMIHHBI, TPUHAMAIOIITE
TOJIBKO TieJible 3HadeHus. Haiitu pacupeenienue ciaydaitnoir Bemdunbl 7 = & + &o.
Pemenne. Tak kak & u & TPUHUMAIOT TOJBKO IeJIble 3HAYEHUS TO U UX CyMMa
1N =& + & TpUHUMAaeT TOJIbKO Nenble 3Hadenusd. Jlaree

Pin=n}=P{ U (& =m, & —n—m)}—

m=—0o0

io P{£1:m7 gQ:n_m}: io P{§1ZM}{§2:n—m}

m=—0o0 m=—0o0

CooTHoIIeHnE

+oo
P{&+&=n}= Y P{&a=m} -{&=n—m}
m=—0oo

Ha3biBaeTCst GOPMYJIONH CBEPTKHU /IS 1€I0YMCICHHBIX CJIyYalHbIX BEJIMYKH.

Paccmorpum Tenepn cayuaitabtii Bektop & = (£, ...,&,) ¢ abCOTIOTHO HENPEPHIB-
HBIM DACIpeieIeHneM, KOTOPOe NMeeT IJIOTHOCTE pg(x), v € R™.

Ecan orobpaxkenune g : R" — R" B3aHMHOOZHO3HAYHO M HeIpepbhiBHO Audde-
PEHIUPYeMO, TO CJIydaitublii BekTop 7 = ¢(§) Tak:ke nmeer abCOJIOTHO HENPEePBIBHOE
pacnpenesnenne. leficTBUTENBLHO,

VB e B, P{ne B}=P{g¢)ecB}=

—Plgeg (B = [ pela)do -

g~ 4(B)

= [ el I (g7 W)l dy,

rue I(z) — sxobuan orobpaxenus y = g(x), r.e. bynaxuus pe(g-(y))|I (g7 (y))|
ABJISIETCS TJIOTHOCTHIO PACTIPEIEIEHUS CJIy9aiiHOTO BeKTopa 7). B qactHoCTH, 1151 1 =

1
p(y) = pe(g™ W)/1g' (g ()] (3)
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Ecnu orobpakenne y = ¢() He ABISETCS B3aUMHO OJHO3HAYHBIM, TO CHTYAIUs
MOYKeT CUJIbHO YCJIOXKHUThCS. TeM He MeHee, ecyiu it (DUKCHPOBAHHOTO Y MHOYKECTBO
11poo6pazos ¢~ '(y) uMeeT KOHEUHOe YHC/I0 TOYeK B KazK/J0i orpaHMueHHoil obgacTu
u3 R", 1o dbopmyna (2) 3aMeHsieTCs CJIeIYIONUM BbIPAYKEHUEM:

) = > pelzm)ly~ (x(y))]. (4)

zeg~(y)

[Tpumep 5. Cnyuaitnag Bemununna £ MMeeT MOKA3aTeIbHOE PACIpPe/IeTeHne ¢ mapa-
MerpoMm A. Haiitu miorHOCTD pacipe/iesieHust cjiydaiitHoil Bejiudauner ) = 1 — e,
Pemenne. Criyqaitnas Benunna ¢ nMeeT MIOTHOCTH Paclpee/IeHnst

0, x <0,
pf(x) = /\67)\‘%, T > 0.

Tax Kak { OpHHEMaET TOILKO HeOTpPHIATEIbHBIe 3HaYeHus, To ) = 1 — e~ mpu-
HEIMaeT 3Hadenns u3 orpeska [0,1]. B cury storo p,(y) =0, ecmu y ¢ [0, 1].

Iycrs g(z) = 1 — e, rorpa ¢'(x) = e ™. us y € (0,1) noayuaem g1 (y) =
A7t n(1 — y). Tlo bopmyne (3) umveem

pn(w _ )\efk(fk‘lln(lfy))/p\e%(fk‘lln(lfy))‘ —1

Cobupas Bce BMecTe, MOTydaeM

0, vy ¢1[0,1],
pu(y) = { 1, Ze [0, 1],

T. €. 1), pacupejiesieHa paBHOMepHO Ha orpeske [0, 1].

[Ipumep 6. Cayuaitabie BeTUIUHBI 1 U o HE3aBUCUMBI M KMEIOT abCOIOTHO Hellpe-
pPBIBHBIE paciipeaenennsd. HailTu IOTHOCTD pacipeieieHus BepoaTHOCTE! CTyIailHOM
BeJmuuHbl 7 = & + &.

Peutenne. ITycrs coyuaiinbie Besmaunbl £ u £ UMEIOT IIOTHOCTHU pg, (T) U pe, ()
COOTBETCTBEHHO. Torga coBMecTHas NMIOTHOCTH PACTIPeIeIeHNs CAydaiHOTO BEKTOPaA
€ = (&,&) nveer Bun pe(T1,22) = pe, (21)pe, (22). Pacemorpum dyHKIOHATBHOE
npeobpazoBanme ¢ : B2 — R?, 3amannoe ¢bopMyTaMu 4, = T + Ta, Yo = To. OHO B3a-
UMHO OJHO3HAYHO, HEIPEePHIBHO AuddEepeHIIpPYyeMO 1 ONpee/geT CIyYaiHblil BEKTOP
n = (m,n2), vae n = & + &, N2 = &. Boraucaum marpuiyy Ikobu 3roro npeobpaso-

BaHUA:
0y1/8:v1 8y1/8x2 o 11
Oya /021 Oyp/Oxy | \ 0 1
Taxum obpaszom, |[(z)| = 1 u [I7'(x)| = |I(x)|~' = 1. O6parHoe oTobpazkenue
r = g !(y) 3amaeTca bopmynaMu T = y; — Yo, Tz = Yo. I[lo dbopmyre (2) momydaem

Pn(Y1, y2) = pe(yr — Y2, 92) - 1L = pe, (1 — ¥2) - pe (Y2)-
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Ham Heo0x0/1uM0O BBIYUC/IUTD IJIOTHOCTH paclipejiesienus 1;. Kak Mbl yxke 3HaeMm,

“+o00
pm(yl)/pn(ylayZ)dy2~

. Orcroga moydaem

+o0o
Pé1+&2 (y) = / Pé (y - I)  Pes (ZE) dz.

[Toceree BeIpazkenue Ha3bIBaeTCst (DOPMYJION CBEPTKH /TSI JIOTHOCTEI].

[Ipumep 7. m & u & — He3aBUCUMBIE CIyYailHbIEe BEJIMYWHBI, UMEIOIINE MOKa3a-
TeJIbHOE pacipejiesienue ¢ napamerpom A. Haiitu mioraocTs pacupejesienus ciiydaii-
HO¥ Besimauubl 1) = &1 + &o.

Pemrenwne. Ilo yciaoBuio

0, r <0,
Pé (x) = p&(l') - { e M x> 0.

[To bopmyste cBepTKH [/ IMIOTHOCTEMH

+00
pﬂ(y) = Péri+& <y> = / Pey (y - .1') : p@(x) dr.

Tak Kak pg (y —2) =0 upu >y, a pg,(r) =0 upu = < 0, 10

Y

Y Y
Pei+é <y> = /:051 (y - ZL’)p@ (J}) dr = //\e—A(y—m) e N dr = )‘26_)\y/ dx = /\de—)\y
0 0

0

st y > 0. Ipu y < 0 09eBHIHO, 9TO pg,+¢,(y) = 0. Takum obpasom, & + & umeer
raMMa-pacupe/ie/lenne ¢ napamMerpamMu o = 2 u 3 = \.

[. /TuckperHble BeJIMYUHbBI

(3amaqm 12.1 — 12.16)
12.1 Pacnipegenenne quckperHoii cayvaiinoit Beuanabl £ ornpeiesieHo hpopmyaMu

1
Ple=i} =7, i=-2-1012
Haiiru pacupenenenud Cay4aiHbIX BEJIMYAH:
a) = |€|7
6) 2 = 52-
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12.2 3 ypubl, 171 5 O€JIbIX U D YePHBIX 1IAPOB, BhIHUMAIOTC 2 mapa. U3 apyroi
ypHbI (1 Gesblii 1 4 depHBIX TTapa) BRIHUMAETCS OJUH TIap.

Haiitu pacnpenenenne o0miero 9nucjia BBIHYTHIX O€JIbIX MIAPOB.

12.3 £ — 9uCJI0 OYKOB IPHU MOAOPACHIBAHUU UTPATBHON KOCTH.

Ply=1} = Pln=0} =

¢ u n vesapucumbl. Haittu pacupegenenne & 4 1).

12.4 Haiitu pacipejesienue Mmpou3BejieHus 0YKOB MPH M0JA0PAChIBAHUU JIBYX HI-
PaJIBHBIX KOCTEIA.

12.5 [TocTpouts rpaduk GpyHKIUN pacupeaeaeHus & -1, rje £ YUcI0 YCIIeX0B B 2-X
ucObITaHuAX BepHy/m ¢ napaMerpoM 1/2; 1) — 4uCJI0 yCIexXoB B OJHOM HCIBITAHUH
Bepuyiu ¢ napamerpom 2/3. £ u 1) HE3aBUCUMBI.

12.6 Cayuaiiustii BekTop £ = (&1, &2) UMeeT JUCKPETHOE PACIPEIeIeHue:

§&1& | 1 2
1 0.16 0.24
2 0.24

Haiitu: a) P{{ = 2,& = 2}.

6) Pacmpesenenue ciydaitHoii Beudannet 17 = |§; — &o.

B) 3aBucumsbl u & u o7

12.7 Cayuaiiustit BekTop & = (£, &2) UMeeT TUCKPETHOE paclpejieeHue

§1& | 1 2
0 0.3 0.2
1 0.4

Haiitu: a) P{{; = 1,& = 2}.

6) Pacnpenenenue ;.

B) CoBMecTHOE pacnpejiesienne Caydaiiubix Besnaud 7y = |§ — &of, 12 = & — &o.
12.8 Cayuaiiubtii BekTop £ = (£, &2) UMeET JUCKPETHOE PACIpe/eIeHue:

&1& | -1 1
0 0.4 0.1
1 0.4

Haiitu: a) P{{; = —1,& = 1}..

6) Pacmpesenenue &;.

B) Pacupegenenne & (& — 1).

r) CoBmecTHOe pacrpe/iesieHue 1); = %, Ny =& - &o.

12.9 UrpaabHyio KOCTh TOA0PACHIBAIOT IO MEPBOTO BHIMAJIEHUS KOJMYECTBA, OU-
KOB MeHbIIe 5. § — 4HCJIO OYKOB, BBINABIIUX LPH IIOCJTIEIHEM OPOCAHHH, V — YHCJIO
OpocaHmii.
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a) Haiitu coBmecTHOe pacupesesenue 6 u v.
6) fABastorcs am 0 w v 3aBuCHMBIMET
12.10 CoBmecTHOe pacupejiesieHue CaydaiHbIX Bendud X u Y 3ajaHo Taduneit

XY| 0 #/2 =
T 01 02 0.3
-r 101 02 0.1

Haiitn pacnpenenenns cIydaiiHbIX BeJTHINH:

a) a = sin(z +y),

6) b=X +sin(z +y),

B) ¢ = cos(z +y) + y + sin X.

12.11 CoBmecTHOE pacmpejiesienne ciaydaitasix Beanana X u Y 3a1aHo TaduIeit

XY | +1 +2 +3
0 0.1 0.1 0.1
-1 (01 02 0.1
-2 (0.1 01 0.1

Haiitn pacrnpemenenne ciaydaifHbIX BeJIUUNH:

a) o = max(z + 2,y),

6) B =x+y+uy,

B) v =5 —min(],y—1).

12.12 & u & mesaBucuMbl 1 UMeEOT pacupejesnenus [lyaccona ¢ mapamerpamu Aq
u \o. Haiitu pacmpegenenne ux cymMmbi.

12.13 £ u 1) He3aBUCUMBI U PABHOMEDHO pacipeenensl Ha muoxkectse {0,1,...,9}.
[Ipencrasum £ + 1 = 10a + b, e a n b HATYpATbHBIE YHCIIA.

Haiiru: 1) pacupejenenue a;

2) pacupejesenne b;

3) 3aBucuMBI Jin @ 1 b?

12.14 I3 ypubl ¢ B 6esipivu miapamu 1 K KpacHbIME 6€3 BO3BPAIEHUS 110 OJTHOMY
BBIHIMAIOTCS IIIaPHI.

&1 — YHCTI0 KpAaCHBIX IMAapOB, BHIHYTHIX JI0 TIEPBOTO MOABIEHU HEJI0TO ;

& — YMCJI0 KPACHBIX IMAPOB, U3BJEYEHHBIX MKy (i — 1)-M u i-M Gesibivu mma-

pamu;
&py1 — YHCJIO KPACHBIX IMIAPOB, IMOSBUBIIUXCS IIOCJIE MOCIETHEr0 OeJIoro.
HaiiTn:
1) P{& =k},

2) P{gl = kafZ = l}a

a) pacrpejesnenue &,

6) coBmecTHOE pactupenenenne {1 u o,

B) coBMecTHOe pacupejeserue &1, &y, ..., 1.
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12.15 Pasuomepno pacupenenennas ua orpeske [0, 1] cayvaiinas senmnunna € 3a-
MMCaHa B BUJIE JIECATUIHONW JIpodn

§= Z §107",
n=1

rae &, — neanie, 0 < &, < 9.
Jlokazarh, uTo He3aBUCUMBI &1, &o, . . ..
12.16
1
P{£:O}:P{§:1}:§.

7 paBHOMepHO pacupejesena Ha orpeske [0, 1]. Haiitu pacupemerenue:

a) C1:77+€7
6) G2 =n+1/2¢
B) G3=1"¢.

[1. @yuknuu 0/1HOIN HENPEPBHIBHOI BEJIMYUHbBI

(samaum 12.17 — 12.35)

12.17 £ paBHOMepHO pacmpe/eiena Ha orpeske [0, 1]. Haiitu pacupenenenne ciy-
vaitHoit Betuuunb 1) = 19§ — 7.

12.18 ¢ nmeer pasaomepnoe Ha [0, 1] pacupenenenne. Haiitn p, () — miorHocTs
n=_¢.

12.19 £ umeer paBHOMepHOe Ha [—1, 1] pacnpenenenne. Haiitu p,(z) — miorHocTs
pacrpenenennsd 7 = &2

12.20 £ mMeeT HOKa3aTeTbHOE pacipeiesienie ¢ mapaMeTpoM \, ) = 262+ 1. Haiitu
Pn(y)-

12.21 £ umeer paBHomepHOe pacnpeaenenue Ha [0, 1]. n = 2@% Haiitu p, ().

€41
e+42°

12.22 ¢ umeer mokasare/IbHOE PACIpeeieHre ¢ HapaMeTpoM A, 1) = Haitru

Pn(Y)-
12.23 TLnoTHOCTH pacupeaenenns CaydaiiHoi BeJuduubl £ 3amana GopMmyTaMn

c/zt, x>1,
pg(x)—{ 0, z<l1

Haiitu: a) mocTosHuyO C,

6) WI0THOCTH pacupesesenus 7 = 1/&,

8) P{0.1 < n < 0.3}.

12.24 £ umeer nokasareIbHOE paciipejiesienne ¢ mapaMerpom A. Haiitu miorHocTn
pacnpejieleHus CayIaiiHbIX BeJTUUnH:

a) m = ¢,

6) T2 = 527

B) N3 = 1/A-Ing¢,
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¥) my = {€} (apobuas wacr €),

o) ns=1—e
12.25 Cayuaiinas BemanHa £ paBHOMEDPHO pactpe/ieiena Ha orpeske [0, 1]. Haiitu
IJIOTHOCTH pacrpejesenus 7 = — In(1 — &).

12.26 Touka A paBHOMepHO pachpeeseHa Ha oKpyxHocTH z2 + (y —a)? = r? ¢

[IEHTPOM B TO4Ke B.
Haiitu pacnpejesienne Touku nepecedenus npsimoit AB ¢ ocbio abenuce.
12.27 Coyuaitnag Bemauna & nveer pacrpeerenne Komm (pg(r) = £ +15).

T
Haiitu IIOTHOCTH PACHPe/IeIeH s BT IHH:
a) 1 = toer;
6) ¢ = e
B) 0 =2¢/(1-¢%),
r) k= 1/¢&

12.28 Cayuaitnas BennunHa £ UMeeT MMOKa3aTeJbHOE PaclpeieseHne ¢ mapamer-
pom A = 1. HaiiTu pacnpesesenue ciydaitnoii sequannst 7 = [£]* ([£] — nenas yactb
§)-

12.29 Cayuaiinasg BenmunHa £ UMeeT HeNPePBIBHYIO (DYHKIIUIO pacIpeaeneHns
F(z) = P{{ < z}. Tlokazarb, uro cay4vaiinag Bequmauna 7 = F(£) paBHOMEpHO
pacnpenesnena va orpeske [0, 1].

12.30 [TapoBo3 cry4aiiHO OCTaHOBUJICS B TOHHEJE IO IPAMOYTOIbHOI ropoii a X b
M. Haiitu pacupeaenenne paccTosHusg oT mapoBo3a 0 0eaoro csera Va, b.

12.31 JIBoe BcTpeuatoTcs mof qacamu. Kazkaplii He3aBUCHMO OT APYTOrO MPUXOTUT
caydaitno mexry 0 u 1 wacom. Haittu pacupejieienue BpeMeHn OXKUJIaHUS.

12.32 Touka A paBHOMEPHO pacupejenena B ejquandnoM Kybe. Haiitu dyHKImo
pacrhpejie/IeHusi pacCTOSTHUST OT TOYKH A JI0 MOBEPXHOCTH Kyba.

12.33 KpoJsiuk caydaifHeIM 00pa3oM IajlaeT Ha JuaroHajb KBaJIpaTHOro bacceiHa
€O cTOpoHOI a MeTpoB. HaliTu pacupenenenne paccTosuus 10 Oepera.

12.34 OkpyzkHOCTDL ¢ TOYKO A Ha Heil KaTUTCs 10 IJIOCKOCTH M CJIy4aiiHO OCTa-
HABJIUBAETCH.

Haiitu pacnpejesienue paccrostaust TOUku A 10 mI0CKOCTH.

12.35 Bpems ropenust JJaMIoykKu UMeeT IIOKa3aTeIbHOE pacIpe/ie/ieHHe C Iapa-
METpPOM A.

Brimrouenst jBe takue Jsiamnouku. Haiitu pacupejesienue mpogao/izKuTe lbHOCTH
"cerioit xu3zHuU'".

II1. Cryuaitaeiit BekTOp. PYHKINN HECKOJIBKUX BEJIUIUH

(12.36 — 12.66)
12.36 Coyuaiinbiit BekTop & = (§1,&2) UMeeT IOTHOCTh PACIPEIeTeHus]

(21, 25) = c(r1+22), 0<27 <1, 0<2,<1
Par g\ T1s T2) = 0, B IPOTHBHOM CJIyYae.
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Haiitu: a) c,
6) P, (ZL“),
B) P{& — & > 0},

12.37 Coayuaiinbtit Bektop & = (§1,£2) UMeeT IOTHOCTD

Do e (1, 73) = criTy, T1, T € [0;1],
1,621 02 0, nHaue.

Haiitu: a) c,
6) Pé (ZE),
B) P{2 +1/2 > &}

12.38 Coyuaiinbiit BekTop & = (§1,§2) UMeeT IOTHOCTh PACHPEIeTeHHs]

¢, —Ty< w1 <29, 0< 29 <11
pg($1,£€2) ~ ) 0, wunaue
, )

Haiitu: a) c,
6) Pé (l‘),
B) P{& > 1/2}.

12.39 Cuyuaiinbiii Bektop & = (&1, &2) UMeeT II0OTHOCTL PACIIPeIeIeH s

D1, 72) = c(x? +23), 22+ 23 <4,
§Vh 2 0, B IPOTUBHOM CJIyUae.

Haiitu: a) c,

6) Pé (t),

B) P{§1 +§2 > 0}

12.40 Cnywaiinwiit Bexrop (£, 7) pasHOMepHO pacupeeaen B obaactu {(z,y) @ 0 <
r <2, 0§y<1—%x}.

Haiitu: a) mioTHOCTD pacmpe/eaenus &.

6) P{n € [~1;1]}.

12.41 Cayuaitnbiit BexTop (£,7) paBHOMepHO pacupegenes B kpyre x2 + y* < 1.

Haiitu: a) P{|{| < 3/5, |n| < 3/5};

6) IIOTHOCTH pachpejeenus &.

12.42 & u & He3aBUCHUMBI U OJUHAKOBO PACIIPE/Ie/IeHbI

) =pele) ={ 07 TER n—a 20
Haiitu p, ().
12.43 & u & He3aBUCHMBI M PABHOMEPHO pacipejesenbl. £ — Ha orpeske [0,1], &
— ma [0,2].
Haiitu miorHocTs pacupenenenns 1 = & - &o.
12.44 & u & He3aBUCUMBI 1 PABHOMEDHO pacipejienensl Ha orpeske [0, 1].
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Haiitu miornocts pacupejenenus 17 = 513152.

12.45 £ u 7 He3aBuCHMBL. £ PABHOMEPHO paciipejiesiena Ha orpeske [1,2], n — Ha
[11,12].

Haiitu pacupenenenne & + 1.

12.46 & u & HesaBUCHMMBL 1 PABHOMEDHO pacupejesensl Ha orpeske [0, 1]. Haiitu
pacupejieieHue uX CYMMBI.

12.47 Cay4uaitabie BeTUIUHBL &1 U o HE3ABUCUMBI, IMEIOT MOKA3aTeIHHOe PaCIpe-
JleJIeHEe ¢ mapaMeTrpom A = 1.

Haiitu P{|&; — &| < 1}.

12.48 Chayuaiiable BeTUIUHBI & U & HE3aBUCHMBI, UMEIOT PaBHOMEPHOE PacIpe-
nenenne Ha orpeske [0, a]. Haiitu pacupenenenns:

a) &+,

6) 5 -1,

B) £ 1),

r) &/m,

12.49 &,...,&, uMeroT moKa3aTe/bHOE pacipejeeHne ¢ mapamMerpoMm A = 1 u
He3aBucuMbl. HaiiTu pacupeesnenne ciaydaitHOW BeJINIHHbBI

a) X = 51 + 617

6)Y =& + &,

B) Z =& +& +&3,

) W=&+...4+&,.

12.50 Cayugaiinbie BesiuauHbl £ U 1) HE3ABUCUMbBI, UMEIOT TMOKA3aTeIHbHOE PaCIpe-
JIeJIeHre ¢ TTapaMeTpPOM eNHHIIA.

Haiiti mioTHOCTH pachpeje/ieHus CaydaiiHbIX BeJUInH:

a) & —,
6) 1€ —mnl,
B) £/

12.51 Cayuaitabie Benannbl £ U 1) HE3aBUCUMBI. & PABHOMEPHO pacipejesieHa Ha
[0, 1], n pacmpezenena mokasaresbHo ¢ WioTHOCTHIO ¢~ % (z > 0). Haijitu mwioTHOCTD
paCIIpeJie/IeHId X CyMMBI.

12.52 Cayuaiinbtit BekTop (&1, &) UMeeT MIOTHOCTD

cle+y) mpn0<zx<1, 0<y<l,
Pare(,y) = { 0 nHAYE.

Haiitu: a)c
6) IIOTHOCTH pacupejeserus &,
B) IUIOTHOCTH pachpejesenus 1 = max (£, &s).

_ 2 2,2

12.53 JIBymepHast IIOTHOCTS pg, ¢, (T, y) = P ey S of T 1 n HOTL, MHAYe.
Haii o _ ez g2
allTH MJIOTHOCTH CJydailHON Bestmauubl 1) = (/&7 + &5.

12.54 JIuckperHbie cjaydaiiubie BeJUIUHB £ W 1) HE3ABUCUMBI U OJIMHAKOBO pac-

Hpe,HeJIeHbI:
P{{ =z} = P{n =y} = pr-
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Haiitn P{{ = n}.

12.55 Cayuaitabie BeIUIuHbI £ U 1) HE3ABUCUMBI U OJIMHAKOBO PACIIPEICTIEHBI, Me-
10T HenpepbiBHyO dyHKIM0O pacupegenenus F(x). Haiitu P{{ = n}.

12.56 Caywaiinas Touka A(z,y) paBHOMEPHO paclpeeseHa B KBaIpaTe

Q={(z,y), 0<z <1, 0<y <1},

b=z, & ={ oY =)

Haijitu: a) dbyskuuo pacupejesiennst ciydaifHoil Benmaunb 1,
6) pacrpejiesieHue CIyqaitHON BeTUIHHBI &o,

B) OYHKIMIO pacipe/ie/eHus CaydaiiHoll Beuaunbl 7 = &2,

r) bYHKIHMIO pacipejieenus caydaiiHo Beudunbl 6 = & + &o.
12.57 & u & He3aBUCUMBI U OJMHAKOBO pPaCIIpeIeTeHbl

1—|z|, |z| <1,
o) =) = { 1 S

Haiitu p,(x), n = 1_5&2.

12.58 & u & He3aBUCHUMBI U OJIMHAKOBO PACIIPE/Ie/TEeHbI:

1/223, x> 1,
o) = pele) = { o7 12

, 1
Haiitu p,(x), n = 212

12.59 & u & He3aBUCHUMBI U OJIMHAKOBO pacipejenenbl Haiitu

1/[1’52, .I'Sl, gl
el =1 0 a>1 1T @

Haiitu p,(y).
12.60 Ciryuaiinast Besimunna £ = (&1, &) 3amana Oyukueil pacupejesenus

0, ecu min(x,y) < 0;
F(z,y) =< min(z,y) ecau 0 < min(z,y) <1;
1, ecsm min(x,y) > 1.

Haiitu P{(¢ —1/2)%+ (n — 1/2)? < 1/4}.

12.61 Coyuaitabie BeuauHbl § U {5 HEOTPUIATETBHBI, HE3ABUCHMBI, OJNHAKOBO
pacupe/ie/ienbl ¢ II0THOCTBIO f(X).

Haiitu 1mioTHOCTh pacupe/ieieHusi:

a) n ==& — &,
1o JELE
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12.62 Cayuaitabie Bequauubl & u &y HE3ABUCUMBI, OJUHAKOBO PACIPEIEJIEHBI C
wiotHocThio ().

Haiitu AByMepHYIO IJIOTHOCTH pacipe/iesenus ¢ (T, ¢) HOJISPHBIX KOOPIUHAT TOU-
Kn (51752)‘

12.63 Coyuaitabie Betuausbt &1, . . . , £, HE3ABUCUMBI, OJJMHAKOBO PACIIPE/IEJICHBI 110
MOKA3aTeTbHOMY 3aKOHY C TTapaMeTpOM (.

Haiitu mioTHOCTH pachpejesieHus CaydaiiHbIX BeJUInH:

a) m= max{fn, s 751}

6) 72 = min{¢y, ..., &t

12.64 &,...,&, (n > 2) He3aBUCUMBI, OJIMHAKOBO MOKA3ATEJbLHO PACIPE/IEICHBI C
mapaMeTpoM eIMHUIIA.

Haiitn mroTHOCTE pacupe/ieieHnsd CJaIy9IalHON BETUIUHBI 1) = 3t

51 ++£n :
12.65 Touka C(&1, &2, &3) paBHOMEPHO pactpe/iesieHa Ha cdepe

4+ =1

Haiitu pacnpenesienne & .

12.66 lmeerca msa kpecraa. /IBoe ycenuch omHoBpemenHo. T'peruit KaeT OCBO-
OoxKIeHnda MecTa. Bpems cuieHus KazkKJIoro — caydaiiHasg BeJIUYHHA, TOKA3aTeTbHO
pacmpeaenentas ¢ mapaMmerpom A. Haiitu BepogTHOCTH TOTO, 9TO

a) Tperuil ycsieTcst Ha MeCTO IepBOoro,

6) Tperuii BCcTaHeT paHbIlle BTOPOTO WJIM MEPBOrO, W MJIOTHOCTH DACIPe/IeeHHsT
BPEMEHU OYKHIAHUS.

12.67. A HaiiTu mI0THOCTH pacupee/eHns CayJdaiinoil Beuaussl &, ecan & HOP-
MaJbHO pacmpeneiera ¢ mapamerpavu 0 u 1.

12.67. b Haiitu mwiorHOCTh pacupejesenus crydaitnoi Beanaunnt &1 + &o, econ &
n £ HE3aBUCHMBI, HMEIOT raMMa-pacnpeenenue ¢ napamerpavu (aq, ) u (g, 3).

YKazaHue: BOCIOJIb30BaThCA (hOPMYJIOi

1

/ta—l(l o t)ﬁ—l dt = F(a)F(ﬂ)

J a+p)

12.67. B HaiiTn mioTHOCTD pacipejie/leHus CayuaitHoil BeMuIuHbl X2 = &7 + ...+
ecam &1, . .., &, HE3ABUCUMBI 1 HOPMAJIBHO pacupeenenst ¢ mapamerpamu (0;1).
12.67. I' Haiitu mioTHOCTD pacipejieieHus CaydYaitHoOl BeJTMInHbI

2
n?

1
2 2
n
ecam &1, . .., &, HE3ABUCUMBI 1 HOPMAJILHO pacupesaesens ¢ mapamerpamu (0; 1).
12.67. /1 HaiiTu mjoTHOCTH pacrpejie/ieHus CJIydaifHoil BeIMauHbI
_ €o
1/¢2 2y’
JiE+.. +8)
ecan &g, &1, ..., &, HE3ABUCUMBI, HOPMAJIHLHO pacipe/esenbl ¢ napamerpavu (0;1).
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